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令和４年 9 月３０日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

 

令和4年度 PTA による第４号の運営だよりをお届けいたします 

～ 今年度スローガン『みんなで育むみんなの笑顔、 

みんなで創る理想の未来』～ 

【代表あいさつ】 
 
 猛暑もようやく過ぎ去り、秋風の心地よい時節となりました。朝夕は過ごしやすくなりましたが、

皆さまいかがお過ごしでしょうか？ 

 今年はおやじの会主催の夏祭りや遠足など、楽しいイベントが開催され、子どもたちの笑顔に癒

されております。私たちの大切な未来ある桂っ子たちが元気に過ごしていけるよう、その支えとな

るべく我々PTA 運営委員としては活動を推進し、声を上げていきたいと考えております。 

これからも子どもたちが楽しい学校生活を過ごせるよう全力を尽くしたいと思いますので皆さま

のご支援よろしくお願い申し上げます。 

                                    （代表） 

 

【役員より】 

 

●PTA 交流会全体会の協力員さんへ 

 区 P 連より、今年度の PTA 交流会全体会は「開催なし」と連絡を受けております。 

ご応募ありがとうございました。正式にはお便りでご通知させていただきます。 

 

●親の交流の場づくり事業の協力員さんへ 

 現在開催の詳細を問い合わせ中です。情報が得られ次第、お便り等でお知らせいたしますので、

よろしくお願い申し上げます。 

 

 (代表・会計・書記） 

 

【各委員会より】 

 

 

 

●『桂っ子夏祭り』では、おやじの会の皆さま、協力員の皆さまのご協力のもと、 

大盛況を収めることができました。ありがとうございました。 

（学年委員長／副委員長）                          

 

第 4 号 

学年委員会より 



 

 

 

 

 

●日頃よりベルマーク活動に、ご理解、ご協力いただきありがとうございます。 

おかげさまで、たくさんのベルマークやテトラパックが集まっています！ 

集計結果などは、いずれ別紙にてご報告させていただきます。 

 

（プロジェクト委員長／副委員長） 

 

 

 

 

 

●スクールゾーンの要望書は７月中に行政に提出し、返答をいただきました。   

詳細は中間報告として今後の運営だより等でお伝えしていきます。 

 

●夏休み明けに2日間交差点指導を行いました。   

暑い中、ご協力ありがとうございました。  

冬休み明けにも交差点指導を実施いたしますので、よろしくお願いいたします。 

  

●9月9日に交通安全教室を行いました。 

 連絡が直前になってしまったにも関わらず、たくさんの協力員の方々に積極的にご協力 

いただき、無事に行うことができました。ありがとうございました。 

 

（校外委員長／ 副委員長） 

              

 

 

 

 

 

 

 

プロジェクト委員会より 

校外委員会より 


